Hòa chung với khí thế vui mừng phấn khởi của đội ngũ nhà giáo cả nước đang nô nức thi đua lập nhiều thành tích chào mừng ngày nhà giáo việt nam 20/11. Trường Mầm non Chính Nghĩa lại một lần nữa cùng ôn lại truyền thống và ghi nhận những thành tích đáng tự hào của cán bộ giáo viên nhân viên trong nhà trường.
Hướng tới ngày 20/11 nhằm tôn vinh nghề dạy học là dịp để các thế hệ học trò bày tỏ lòng tri ân, cũng là dịp để những người làm công tác giáo dục tiếp tục phát huy những truyền thống tốt đẹp của nhà giáo, khắc phục những hạn chế tồn tại, không ngừng nâng cao phẩm chất chính trị, kỹ năng nghề nghiệp để “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo”. 
Chào mừng 40 năm ngày nhà giáo Việt nam 20/11. Cùng với các ngành học trong xã, trường Mầm non Chính Nghĩa đang thi đua sôi nổi với nhiều hoạt động thiết thực để chào đón ngày hội của mình, đó là:
Trường đã tiến hành tổ chức phong trào thi đua“ Dạy tốt, học tốt”. Với mục đích đẩy mạnh phong trào thi đua trong trường học. Thông qua hội thi, nhà trường khuyến khích động viên, tạo cơ hội để giáo viên tự học và sáng tạo, tuyên dương, nhân rộng điển hình tiên tiến trong hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục Mầm non, khuyến khích các giáo viên giao lưu, học hỏi kinh nghiệm trong giảng dạy, khai thác sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện và ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy.
Hội thi này có sự tham gia của 18 đồng chí giáo viên của 2 tổ chuyên môn trong trường. Giáo viên dạy 1 tiết và thuyết trình . Các tiết dạy của giáo viên, thể hiện được sự đầu tư trong bài soạn, chuẩn bị đồ dùng, tác phong sư phạm, biết sáng tạo và vận dụng linh hoạt các phương pháp dạy học theo quan điểm “Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm ”.
Trong những ngày này đến với trường Mầm non Chính Nghĩa thật là vui. Mỗi cô trò đều tích cực tham gia các cuộc thi do nhà trường tổ chức như thi hồ sơ giáo án, thi giờ học hay, thi làm đồ dùng đồ chơi, đồng diễn văn nghệ thể dục, Các cháu học sinh tích cực rèn luyện thể dục thể thao để tăng cường sức khỏe . Tất cả đã tạo lên một không khí thi đua sôi nổi “ Cô dạy tốt, trò chăm ngoan” để dành những thành tích cao nhất chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam. Có thể khẳng định: Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021 – 2022 của trường Mầm non Chính Nghĩa đã thành công tốt đẹp.
 “Xây dựng trường Mầm non lấy trẻ làm trung tâm” tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về chất lượng chăm sóc và giáo dục trẻ lấy chất lượng thực tế để huy động số lượng giúp trẻ phát triển hài hòa về thể chất và trí tuệ tạo nền móng vững chắc để sau này bước vào học phổ thông. Niềm vui lớn nhất của cô trò, điều hạnh phúc nhất đó là con trẻ được sống trong một môi trường giáo dục tràn ngập sự yêu thương của cô, sự chia sẻ và giúp đỡ nhiệt tình của Đảng, chính quyền, các ban ngành đoàn thể, hội phụ nữ, hội cha mẹ học sinh và toàn thể nhân dân đã dành cho nhà trường. Tuy vật chất chưa thể đáp ứng được tất cả so với yêu cầu đổi mới hiện nay, nhưng tài sản lớn nhất mà nhà trường có được trong thời gian qua đó là tinh thần trách nhiệm và một tấm lòng hết mình vì sự nghiệp giáo dục. Có được tài sản vô giá đó chúng tôi tin tưởng rằng sự nghiệp giáo sẽ ngày càng phát triển. Chính sự quan tâm chăm sóc của Đảng bộ và nhân dân Chính Nghĩa đặc biệt là hội cha mẹ học sinh trường Mầm non đã tạo động lực khích lệ cho mỗi cô giáo thêm yêu nghề, yêu trẻ trước yêu cầu ngày càng cao của xã hội. Hàng ngày phải thực hiện nhiệm vụ giáo dục trẻ theo chương trình quy định và tổ chức nuôi dưỡng cho học sinh, làm sao phải đảm bảo tuyệt đối vệ sinh an toàn thực phẩm và an toàn tính mạng cho trẻ từ sáng đến chiều đòi hỏi trách nhiệm rất nặng nề mà mỗi cán bộ, giá
"Vì lợi ích 10 năm trồng cây, vì lợi ích trăm năm trồng người”- Trẻ em hôm nay là thế giới ngày mai". Chính vì vậy "Hãy dành những gì tốt đẹp nhất cho trẻ thơ”, hãy thấu hiểu, chia sẻ những khó khăn của nhà trường và chăm lo cho các con nhiều hơn cả về thể chất và tinh thần cũng chính là thông điệp mà mỗi cán bộ giáo viên trường Mầm non muốn gửi tới các bậc cha mẹ học sinh và cộng đồng. Chúng tôi tin tưởng rằng sự quan tâm của Đảng chính quyền và nhân dân địa phương sẽ là động lực giúp cho đội ngũ cán bộ, giáo viên , công nhân viên trường mầm non sẽ cố gắng và cố gắng nhiều hơn nữa vì con trẻ.
Nhân dịp kỉ niệm 40 năm ngày nhà giáo Việt nam cô trò Trường Mầm non Chính Nghĩa xin được bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc trước sự quan tâm và giúp đỡ nhiệt tình cả về vật chất và tinh thần của cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể từ xã đến thôn, các nhà hảo tâm, hội cha mẹ học sinh, phụ huynh trường mầm non và toàn thể nhân dân trong xã.
Xin được gửi lời tri ân tới các thầy cô giáo đã nghỉ hưu lời chúc mừng sức khỏe, gia đình hạnh phúc. Chúc các thầy cô giáo của nhà trường đang công tác có nhiều niềm vui và thành đạt trong sự nghiệp trồng người. Chúc sự nghiệp giáo dục của quê hương Chính Nghĩa ngày càng phát triển.

